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REFERAT FRA KRETSSTYREMØTE 13. april 2005 
 
Møtet ble holdt på Speidersenteret i Marken. 
 
Tilstede fra kretsstyret: Christen A. Larsen, Øyvind Høvding, Torleif Øystese og Kjetil S. Henriksen. 
 
Meldt forfall: Frode A. Toft, Karina Hornslien og Eldrid Grytøyr. 
 
Tilstede fra Speidersenteret: Daglig leder Endre Helland 
 
Følgende saker ble behandlet: 
 
28/05 Godkjenning av innkalling og referater. 

 

Det ble gjort slike vedtak: 

1. Innkalling godkjent 

2. Referat fra møtet 09.03.05 godkjent. 

 

29/05 Status fra daglig leder 
  

• Tellevik: Vært på befaring, sagt opp strømmen, skal sende strømregning til Posidriv 

• .Sommerleir: 

o Fått muntlig tilbakemelding om kr 3000 i støtte til sommerleir fra Hordaland fylke. 

o Lager brosjyre til invitasjon for tiden. 

o 2 nye aktivitetsledere så godt som i boks. 

• Fritid Sport  

o John Gustav Moe – er i kontakt med kunder som skal ha utstyr tilbake for 
gavekort – det viser seg at de antakelig ikke har fått full uttelling for gavekortene, 
og måttet legge noe imellom selv. 

o Ikke speiderskjorter på lager i Ute.no 

• Speiderskjorter 

o Er i samtale med SpeiderSport / Jens Døvik om muligheten for å selge 
speiderskjorter via Speidersenteret evt via en samarbeidspartner. 

• Roverombudet – Hva skjer med arrangement førstkommende helg? 

• Vårmanøver 

o I godt gjenge – søknader sendt og delvis fått svar 

o Småspeiderløypen går som eget arrangement 

o Speiderløypen og kretskonkurransen går som integrerte arrangementer 

o Kafèdrift settes bort 

• Vært i kontakt med en mor som kan tenke seg å være med å starte speiderarbeid i 
Blomsterdalen. 

Besøksadresse: Postadresse:  Kontortid Telefon/fax: E-post/bankkonto: 
Tverrgaten 2 Postboks 723 Sentrum 

5807 Bergen 
tirs-ons 9-15, 
 tors 16-20 

55 31 74 58/ 
55 31 77 88 

speidersenteret@hordaland,scout.no
9521 05 44993 

 



• Torsdagskafé : 4 fremmøtte med innleid foredragsholder om lek. 

 
30/05 Skriv og meldinger 
 

• Referat fra styremøte i BOF. 

• Melding om mottatt søknad fra Hordaland fylke vedr søknad om støtte til sommerleir. 

• Brev fra HBUR om eksklusjon av vårt styremedlem pga manglende fremmøte. 

• Referat fra møte i Sameiet Tverrgaten. 

• Søknad fra restaurant vedr. oppsetting av rømningsvei på baksiden – videresendt 

Husstyret for behandling. 

• Takkebrev fra FIAN Norge i forbindelse med bidrag gitt ved Erik Blytts bortgang. 

• Mottatt innstilling i klage til Lotteritilsynet vedr. klage på avgjørelse om bortfall av 

kompensasjon for tap av spilleautomatinntekter. 

• Christen deltatt på Bjørgvin krets av Norges KFUK-KFUM speidere sitt årsmøte. 

• Christen startet ringerunde til gruppene 

 
31/05 Revidert budsjett for 2005  
 
Regjeringen har ikke fått medhold i sitt lovforslag om å monopolisere spilleautomatmarkedet. Dette 

medfører igjen at ”Kompensasjon for bortfall av spilleautomatinntekter” heller ikke blir utbetalt. Kretsen 

hadde fått tilsagnsbrev om kr 150 000, som var bakt inn i årets budsjett. Dette medfører en svikt i 

budsjetterte inntekter på kr 150 000. Kretsstyret ser seg derfor nødt til å revidere budsjettet nå. 

Kretsstyret hadde en diskusjon om hvordan vi kan kompensere for de tapte inntektene. Det vedtatte 

budsjettet hadde et budsjettert underskudd på kr 42 400. I forbindelse med at kretsen ansatte daglig 

leder fikk kretsstyret en fullmakt til å kunne budsjettere med inntil kr 100 000 i underskudd de 

kommende tre årene. Kretsstyret ser seg nå nødt til å øke det budsjetterte underskuddet for 2005 til kr 

83 900. Det er håp om at sommerleirene som kretsen arrangerer i samarbeid med Friluftslivets år 

2005 og Bergen kommune – Idrettsetaten skal gi større inntekter enn budsjettert, og på den måten 

bedre resultatet noe, men det budsjetteres ikke med det i denne omgangen. 

Kretsen skal aktivt selge mobilabonnementer tilsvarende kr 10 000 i inntekter. I denne forbindelse vil 

gruppene tilbys å få en provisjon på kr 50 pr abonnement de hjelper kretsen å selge. Denne 

provisjonen kan også utbetales til enkeltpersoner som gjør en innsats med salg av abonnementer for 

kretsen.  

Salg av speiderhuset i Ulvik forventes å gi en inntekt på kr 28 000. Her er avtalen med kjøper så godt 

som klar. 

Kretsstyrets og daglig leders poster ”til disposisjon” reduseres til kr 10 000. Det skal vurderes å 

redusere antall nyhetsbrev med ett nummer, samt jobbe for å få flere til å motta nyhetsbrevet 

elektronisk. Det budsjetteres videre med to deltakere på Ledertrenerkurs, Norled faller bort da dette 

ikke står på forbundets terminliste i 2005, kretsens årsmøte hadde en lavere netto enn budsjettert og 

TA-konferansen tas av terminlisten og budsjettet. Medlemslotteriet budsjetteres noe opp, og det 



forventes at gruppene gjør en litt bedre innsats enn foregående år, spesielt fra de gruppene som ikke 

deltok. 

 

Det ble gjort slike vedtak: 
 

1. Det budsjetteres med et salg av mobilabonnementer fra Chess (mobiltlf) og Viafon (fastlinje) 

med en netto inntekt på kr 10 000. Speidergrupper og enkeltpersoner kan få kr 50 i provisjon 

pr abonnement på å selge telefonabonnementer for kretsen. 

2. Salg av speiderhus i Ulvik tas inn i budsjettet med kr 28 000. 

3. Budsjettpostene ”Til disposisjon for kretsstyret” og ”Til disposisjon for daglig leder” 

budsjetteres ned til kr 10 000 pr post. 

4. TA-konferansen i august kuttes bort. 

5. Ledertrenerpatruljen får sende inntill to nye på ledertrenerkurs og Norled fjernes på budsjettet. 

6. Netto resultat for budsjettet endres til kr 83 900. 

 

32/05 Kretsleir 2007 
 
Kretsstyret hadde en innledende diskusjon om rammebetingelser for kretsleir i 2007. Blant 

alternativene som ble diskutert var muligheten for å legge kretsleiren til England, i samme periode 

som verdensjamboreen skal arrangeres. Mulighetene for dette skal undersøkes. Et alternativ er at 

kretsen melder på en gruppe til en av satellittleirene, slik at noen fra kretsen får mulighet til å besøke 

verdensjamboreen, og at kretsen for øvrig arrangerer kretsleir mer lokalt.  

 

Det ble ikke gjort vedtak i denne saken. 

 

33/05 Medlemsutvikling og rekruttering 
 
Kretsstyret diskuterte medlemsutviklingen i kretsen. Vi ser at KFUK-KFUM – speiderne har suksess 

med satsingen på en egen ekspansjonssekretær. Skal vi kunne gjøre noe lignende må vi finansiere 

en slik stilling med eksterne midler ved hjelp av sponsormidler eller lignende. Andre tiltak som er 

aktuelle er å lage noen nye spennende arrangementer etter ”71 grader nord” –lesten. Kretsen bør 

også sjekke ut om det er noen grupper som ønsker spesielt å satse på medlemsvekst, som kan bli 

med i et krets-støttet prosjekt. 

Ledere er en mangelvare når en rekrutterer. 1. Lone har hatt suksess med å lage til 

opplæringskvelder for foreldre. Dette kan videreutvikles slik at kretsen kan tilby slik opplæring for 

potensielle nye ledere rundt i gruppene. 

 

Det ble ikke gjort vedtak i denne saken. 

 

34/05 Eventuelt 
 



Internasjonalt utvalg – Det ble luftet om det er behov for et nytt mandat for internasjonalt utvalg, og 
eventuelt om dette utvalget bør bli mer operativt. 
  
Felles styremøte med Bjørgvin krets av Norges KFUK-KFUM speidere – 19. mai blir felles det felles 
styremøte. Kretsstyret har sitt styremøte i forlengelsen av dette. 
 
 
Referent 
Endre Helland 
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